

రుణమాఫీ చేయకుంటే ఉద్యమం



మాట్లాడుతున్న రైతు సంఘం నేత రామచంద్రారెడ్డి

- ఇంకా 50శాతం మంది రైతులకు వర్షించని రుణమాఫీ..
- ఉద్యమ కార్యచరణ కోసం జేపీసీ ఏర్పాటు..
- కల్వకుర్తిలో సమావేశమైన రుణమాఫీ కౌన్సిల్ రైతులు..

కల్వకుర్తి, డిసెంబర్ 20 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు అర్హత ఉన్న ప్రతి రైతుకు రూ. 2 లక్షల రుణ మాఫీ చేయకుంటే ఉద్యమం తప్పదని జేపీసీ నాయకులు హెచ్చరించారు. శుభ్రవారం కల్వకుర్తి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో రుణమాఫీ కౌన్సిల్ రైతులు సమావేశం అయ్యారు. ఇంకా 50 శాతం మంది రైతులకు రుణమాఫీ కావాల్సి ఉందని, ప్రభుత్వం మాత్రం వందశాతం రుణాలు మాఫీ చేశామని ప్రకటనలు ఇస్తుందని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రితోపాటు మంత్రులు రోజుకో రీటింగ్ అర్థం కాని విధంగా ప్రకటనలు ఇస్తూ గందరగోళ పరిస్థితులు సృష్టిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత సంవత్సరం డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిందని, ఇప్పటికీ ఏదాది దాటినా.. రుణమాఫీ ప్రభుత్వం అసలుగా తప్పించుకునే పద్ధతిన ముందుకు సాగుతుందని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల ముందు ఏలాంటి కొరిలన్ లేకుండా అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి తీరా అధికారంలోకి వచ్చాకా కొంత తిరుగుడు మాటలతో కాలం గడిచింది ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. అత్యంత దురుద్రస్థం ఏమీటంటే.. ఇప్పటికీ 50 శాతం మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదని, వారికి ఎందుకు రుణమాఫీ కాలేదో ఎవరికి అర్థం కావడం లేదన్నారు. కేవలం కల్వకుర్తి మాటలు చెబుతూ.. కొర్రలు పెడుతూ రైతు రుణ మాఫీని ఎక్కణ్ణుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందని తీవ్రస్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతు రుణమాఫీ పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేసేందుకు వీలుగా రుణమాఫీ



సమావేశానికి హాజరైన రుణమాఫీ వర్గీల రైతులు

కాని రైతులతో మండలాల వారీగా జేపీసీ ఏర్పాటు చేయాలని తీర్మానించారు. ఇందుకు సంబంధించి కార్యచరణ సిద్ధం చేశారు. కాల్వకుర్తిలో భాగంగా రుణమాఫీ కౌన్సిల్ రైతుల జేపీసీ నాయకుడు బండెల రాంబండారెడ్డి మాట్లాడుతూ అర్హత ఉన్న ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ అయ్యేలా ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెచ్చేందుకు వీలుగా మండలాల వారీగా జేపీసీలను ఏర్పాటు చేయాలని ఉద్యమ సన్నాహక సదస్సులో నిర్ణయం తీసుకున్నామని చెప్పారు. కుటుంబ నిర్ధారణ చేసిన తర్వాత కూడా రుణమాఫీ చేయలేదని, 4వ విడుదల రైతు రుణమాఫీకి సంబంధించిన జాబితా ప్రకటింపి 20 రోజులు గడుస్తున్నా.. ఇప్పటికీ రుణమాఫీ డబ్బులు సందంధిత రైతుల ఖాతాల్లో ఇవ్వబడలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేవలం రైతులను మోసం చేయడానికి ప్రభుత్వం ఆడుతున్న డ్రామాగా తాము భావిస్తున్నామని రైతుల నేత రాంబండారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఉద్యమ కార్యచరణలో భాగంగా ప్రతి గ్రామం నుంచి రుణమాఫీ కౌన్సిల్ రైతులు జాబితా సేకరించి మొదట తాసిల్దార్, ఆర్డీ వోలకు వివరణలు అందిస్తామని హెచ్చరించారు. అప్పటికి ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే చలో కలెక్టరేట్, చలో సచివాలయం నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. పూర్తి రుణమాఫీ చేయకుండా, రైతు భరోసా ఇవ్వకుండా, పెండింగ్ పాల బిల్లులు చెల్లించకుండా ప్రభుత్వం స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు వస్తే.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులకు డిమాండ్ కూడా దక్కకుండా హెచ్చరించారు. ఓటమి చవిచూసినా తమ ఉద్యమం ఉంటుందని ఆయన హెచ్చరించారు. కాల్వకుర్తిలో ఉంటున్న, రామకృష్ణారెడ్డి, శ్రీమ, కృష్ణారెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, యాదగిరిరెడ్డితోపాటు వంగూర్, ఊర్వోండ, కల్వకుర్తి మండలాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

సరిహద్దుపై త్వరలో శాశ్వత పరిష్కారం



తుంగభద్ర నదిలో సరిహద్దు ప్రాంతాన్ని పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ, అధికారులు

- సమస్య పరిష్కరించే వరకు ట్రాక్టర్లు వెళ్లొద్దు..
- అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ

రాజోలి, డిసెంబర్ 20 : రాజోలి మండల పరిషత్లోని తూర్పు గార్లపాడు గ్రామ శివారులో ప్రభుత్వ అనుమతులతో ఏర్పాటు చేసిన ఇసుక రీవ్ దగ్గర ఏపీసీ చెందిన గ్రామస్థులు పోలీస్ అధికారులతో సమస్యలు కొనసాగుతున్నాయి. గురువారం అనుమతులతో ఇక్కడి నుంచి ఇసుకను తరలిస్తుండగా ఏపీసీ చెందిన ఆర్ కొంత లాపాడు గ్రామస్థులు అక్కడి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చి అడ్డుకున్నారు. రాజోలి మండల అధికారులు ఏపీసీ సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడారు. ఈ విషయంపై జిల్లా అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో శుభ్రవారం అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ, మైనింగ్ ఏసీ రమణ,

డిఎస్సీ సత్యనారాయణ సరిహద్దు ప్రదేశంలో సమస్యపై తుంగభద్ర నదిలో తెలంగాణ సరిహద్దు ప్రాంతం దగ్గరకు ట్రాక్టర్ లో వెళ్లి పర్యవేక్షించారు. ఈ సమస్యలకు సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడుతూ ఏపీసీ చెందిన గ్రామస్థులు అనుమతులతో ఇసుకను తరలిస్తుంటే కట్టెలతో దాడి చేస్తూ అడ్డుకుంటూన్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఏపీసీ చెందిన జిల్లా కలెక్టర్తో మాట్లాడి ఇరువురి అధికారుల సమస్యలలో గూగుల్ మ్యాప్ ఆధారంగా సర్వే నిర్వహించి సరిహద్దులు ఏర్పాటు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. తుంగభద్ర నది మధ్యలో సరిహద్దు సర్వే నిర్వహించి సమస్య పరిష్కరించే వరకు ట్రాక్టర్లు నదిలోకి వెళ్లి వద్దని యజమానులకు తెలిపారు. అదనపు కలెక్టర్ వెంట తాసిల్దార్ రామోహన్, సీబి టాటా బాబు, రాజోలి ఎస్పీ జిల్లా అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో శుభ్రవారం అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ, మైనింగ్ ఏసీ రమణ,



ధన్వాడ మండలం చర్లపల్లిలో మూతపడిన పబ్లిక్ వాళ్ళాన

పని చేసేవారు. ప్రస్తుతం డాక్టర్లు లేకపోవడంతో ఈ దవాఖాన మూతపడింది. దీంతో చర్లపల్లి గ్రామస్థులు వైద్యం కోసం ఇతర గ్రామాలకు వెళ్లే దుస్థితి నెలకొంది. ఎమ్మెల్యే స్పందించి చర్లపల్లి పబ్లిక్ దవాఖానలో డాక్టర్లను నియమించి వైద్యసదుపాయం కల్పించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

- బీఆర్ఎస్ వీ జిల్లా నేత కుర్వ పల్లయ్య
- అయిజల్ నరసన తెలిపిన విద్యార్థి విభాగం నాయకులు
- అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించిన పోలీసులు

అయిజల్, డిసెంబర్ 20 : తెలంగాణ బ్రాండ్ ఇమేజ్ను పెంచేందుకు, పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల వినియోగాన్ని ప్రోత్సహించి ఫార్చ్యూరు ఈ - రేస్ నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ జాతీయ మంత్రి కేటీఆర్ కక్ష ప్రారంభంగా వ్యవహరిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేటీఆర్ పై అక్రమంగా కేసు నమోదు చేయించారని బీఆర్ఎస్ వీ జిల్లా నేత కుర్వ పల్లయ్య ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ వీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గిల్ల శ్రీనివాసయ్యాద్వ అదేశాల మేరకు శుక్రవారం అయిజల్ పట్టణంలోని తెలంగాణ ఛౌరస్లాలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద బీఆర్ఎస్ వీ నాయకులు శాంతియుతంగా నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కుర్వ పల్లయ్య మాట్లాడుతూ పార్కులా ఈ - రేస్ లో కేటీఆర్ తప్పు లేకపోయినా కాం గ్రెస్ ప్రభుత్వం అక్రమంగా కేసు



కేటీఆర్ పై కేసు అయిజల్ నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ వీ నేతలు

రేవంత్ కుట్ర..

నమోదు చేయడం మానుంటే కేటీఆర్ ను ఎదుర్కోలేక పీసీటీ కుట్రలు పన్ని కేసులో ఇరికించేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అడ్డదారులు వెతుక్కొని కుట్రలకు తెరలేపాడని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేయాలని, రేవంత్ రెడ్డి కుట్రకావాలని ఎప్పటికప్పుడు వెలికి తీస్తుండడంతో డివర్షన్ పాలిటిక్స్ చేస్తూ కాలయాపన చేసేందుకు కుట్రలతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై కేసులు నమోదు చేస్తూ జైతుకు పంపి పట్టుకుంటున్నారని దేశంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా ఫార్చ్యూరు ఈ - రేస్ ను హైదరాబాద్ లో శాంతియుతంగా నిరవహించే స్థాయికి తెలంగాణ ఇమేజ్ ను తెచ్చిన మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై అక్రమ కేసులు పెట్టడం మానుంటే తెలంగాణ బ్రాండ్ ఇమేజ్ ను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దెబ్బతీసేందుకు కుట్రలు



బీఆర్ఎస్ వీ నేత పల్లయ్య, నేతలను అరెస్టు చేసి పోలీస్ వాహనంలో తరలిస్తున్న దృశ్యం

అడుగడుగునా అడ్డుగింత

- ఉమ్మడి జిల్లాలో ఆటో డ్రైవర్ల ముందస్తు అరెస్టు
- అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్లకుండా నిర్బంధం
- పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలింపు, సాయంత్రం విడుదల
- రేవంత్ సర్కారుకు వ్యతిరేకంగా ఆటో జేపీసీ కార్మికుల నినాదాలు

ఆటో డ్రైవర్లపై పోలీసుల నిర్బంధం కొనసాగింది. తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్తున్న ఆటో కార్మికులను పోలీసులు ఎక్కడిక్కడ అడ్డుకున్నారు. ఆటో యూనియన్ నాయకులు, డ్రైవర్లను ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి ఆటో పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. ఆటో డ్రైవర్లకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పించి ఆటో డ్రైవర్లకు గిరాకీ లేకుండా చేసి కడుపుకోడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రోజు వారీగా పైన్నాడేబిల్లులు కట్టలేకపోతున్నామని, మాకు ప్రత్యామ్నాయం ఉపాధి చూపించాలన్నారు. ప్రమాద బీమా, హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ వర్ధిల్లజేయాలని కోరారు. లేదంటే ఆందోళనలు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. అక్రమ అరెస్టులు ఎన్ని చేసినా ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరే వరకు ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు.

- నెల్లూర్ మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 20



తుంగభద్ర నదిలో సరిహద్దు ప్రాంతాన్ని పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ, అధికారులు

- అమితేవా వ్యాఖ్యలపై ఉమ్మడి జిల్లాలో భగ్గు భగ్గు
- పలు చోట్ల దిట్టబోమ్మల ఊరేగింపు, దహనం
- మంత్రివర్గం నుంచి బర్తరప్ చేయాలని నినాదాలు
- దేశ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్

పార్లమెంట్ లో డాక్టర్ బీఆర్ ఆంబేద్కర్ ను కించపరిచేలా కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమితేవా వ్యాఖ్యలపై ఊరువాడా భగ్గుపడ్డారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా నిరసనలు హోరెత్తాయి. కేపీపీఎస్, తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోదా, సీపీఐఎం, సీపీఐ అభ్యర్థులతో ర్యాలీ చేపట్టి అమితేవా దిట్టబోమ్మను దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు

మాట్లాడుతూ మడుగుల ఆశాజ్యోతి అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమితేవాను మంత్రి పదవి నుంచి బర్తరప్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ, ప్రజాస్వామ్యాన్ని కించపరిచేలా మాట్లాడిన దాని వ్యతిరేకంగా ప్రజలకు క్షమాపణలు చెప్పాలన్నారు.

- నెల్లూర్ మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 20

తప్పుల తడకగా ఆన్లైన్ నమోదు



ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని కోరుతున్న సలీమాబేగం

సమోద చేయడంతో అనేక మంది నిరుపేదల ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేకు నోచుకోక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాల అమలు కోసం జనవరి నెలలో అమరవరీత మున్సిపాలిటీ పరిషత్ నిర్వహించిన ప్రజాపాలనలో ఆలోచన (టీసీ కాలనీ)లో అడ్డె ఇండ్ల నివాసం ఉంటున్న సలీమాబేగంకు నలుగురు ఆడపిల్లలు ఉండగా ఇందిరమ్మ ఇంట్లో కోసం ఆవరణాస్థు చేసుకున్నది. అయితే దరఖాస్తును ఆన్లైన్లో నమోదు చేసే సమయంలో డిజిఎ ఆఫీసర్ ఆమె పేరుకు ఇబ్బందులు వై లక్ష్మి పేరును నమోదు చేశారు. వారం రోజుల నుంచి పట్టణంలో అధికారులు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే చేపట్టగా ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన లిస్టు ఆధారంగా సర్వేతోపాటు దరఖాస్తు దారుల ఫోటోలను తీసుకుంటున్నారు. కానీ ఇందిరమ్మ ఇంట్లో కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న సలీమాబేగం తన పిల్లలను వెంటబెట్టుకొని తనకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని వారం రోజుల నుంచి తిరుగుతుండగా అధికారులు ఆధార్, ఫోన్ నెంబర్ ఆధారంగా సీపీఎస్ లిస్టులో తప్పకుండా మన చెబుతున్నారు. దీని కోసం ఆమె మున్సిపల్ అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతూ ఆన్లైన్లో తన పేరు తప్పగా వచ్చిందని దానిని మార్చాలని కౌటావే పడుతున్నది.

ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని కోరుతున్న సలీమాబేగం

అమరవరీత, డిసెంబర్ 20 : కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చింది. అనంతరం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీల అమలు కోసం మని ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిర్వహించి ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. అయితే దరఖాస్తులను మున్సిపల్ అధికారులు ఆన్లైన్లో నమోదు చేసే సమయంలో ఒకరికి బదులు మరొకరి పేరను

అయిజల్ పార్టీని మహాపరిస్థితిలో తీసుకురావడానికి

స్వేచ్ఛ - సుస్వేచ్ఛ

మదనాధిరం మంత్రి కేంద్రంలోని శ్రీ ఆజనవరసాహిబ్ దేవాలయంలో సేవ

21-12-2024, సో. గా. 7-10 గంటల

నిర్వహించే ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేకంగా

మహాపరిస్థితిలో తీసుకురావడానికి

భక్తులందరూ తప్పకుండా..

శ్రీ ఆజనవరసాహిబ్ దేవాలయంలో సేవ

ఆంధ్రప్రదేశ్, జిల్లా